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Η Άντρη Αντωνίου είναι δασκάλα και συγγραφέας. Έχει τιμηθεί δύο φορές με Κρατικό 

Βραβείο Λογοτεχνίας για Μεγάλα Παιδιά και Εφήβους και έχει βραβευτεί τρεις φορές από τη 

Γυναικεία Λογοτεχνική Συντροφιά. Μέχρι σήμερα έχουν εκδοθεί δέκα παιδικά και εφηβικά 

μυθιστορήματά της. Περισσότερες πληροφορίες για τη συγγραφέα και τα βιβλία της μπορείτε 

να βρείτε στη διεύθυνση 

Η Φυτούλα Βακανά είναι δασκάλα, απόφοιτος του Πανεπιστημίου Κύπρου, με μεταπτυχιακό 

στον κλάδο της Εκπαιδευτικής Διοίκησης. Το βιβλίο της Κωδικός Π.Α.Ρ.Ε.Α Μυστήριο στο 

σχολείο (με Ανθή Πειραία) έλαβε το Κρατικό Βραβείο Παιδικής Λογοτεχνίας.  Η συνέχεια, 

Κωδικός  Π.Α.Ρ.Ε.Α Το Μυστήριο της Παράξενης Βροχής συμπεριλήφθηκε στη Βραχεία 

Λίστα για Κρατικό Βραβείο. Το θεατρικό της Όμορφο σαν… παραμύθι έλαβε έπαινο από τον 

ΘΟΚ, ενώ το θεατρικό Αποστολή: Άγιος Βασίλης κέρδισε Α΄ Βραβείο από τον ΚΣΠΝΒ. Το 

βιβλίο της Από την πόλη έρχομαι... (με Σάντρα Ελευθερίου) πήρε το Α΄ Βραβείο από τον 

ΚΣΠΝΒ. Το εφηβικό της μυθιστόρημα Ο Στέφανος, η εκδρομή και άλλες έγνοιες για την Άννα 

Φ. κέρδισε το 2ο βραβείο στον ετήσιο διαγωνισμό του ΚΣΠΝΒ.

Η Μαρία Βασιλειάδου είναι Αναπληρώτρια Καθηγήτρια  Εικαστικής Αγωγής στο Τμήμα 

Επιστημών της Αγωγής του Πανεπιστημίου . Είναι απόφοιτος της Ανωτάτης Σχολής 

Καλών Τεχνών Αθηνών με κατεύθυνση την ζωγραφική. Επίσης κατέχει διδακτορικό στην 

διδακτική της τέχνης με εξειδίκευση στη θεραπεία μέσω της τέχνης από το Πανεπιστήμιο 

. Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν θέματα που 

αφορούν σε όλες τις μορφές καλλιτεχνικής έκφρασης, στη σύγχρονη τέχνη και τη διδακτική 

της, στη διαθεματική και διαπολιτισμική εκπαίδευση μέσω της τέχνης, στη χρήση της τέχνης 

ως θεραπευτικό μέσο στην εκπαίδευση και στον εμπλουτισμό της γλώσσας μέσα από την 

εικαστική έκφραση.

Η Νίκλεια Ετεοκλέους είναι Επίκουρη Καθηγήτρια Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας στο Τμήμα 

Επιστημών της Αγωγής του Πανεπιστημίου . Κατέχει τη θέση της προέδρου της 

Επιτροπής εξ Αποστάσεως Μάθησης και είναι η συν ιδρύτρια της Ακαδηµίας Ροµποτικής του 

Πανεπιστηµίου μιας εκπαιδευτικής ερευνητικής μονάδας η οποία έχει σκοπό την 

προώθηση και περαιτέρω ανάπτυξη της εκπαιδευτικής ρομποτικής. Τα ερευνητικά της 

ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στην ενσωμάτωση των νέων τεχνολογιών στην εκπαιδευτική 

διαδικασία ως εργαλεία μάθησης όπως επίσης και στην επιμόρφωση μελλοντικών και εν 

ενεργεία εκπαιδευτικών σε σχέση µε την ενσωμάτωση της τεχνολογίας.

Η Κατερίνα Καρατάσου είναι Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Νεοελληνικής Φιλολογίας στο 

Πανεπιστήμιο . Από το 2014 επιμελείται τα «Εργαστήρια Συγγραφής Παιδικής και 

Νεανικής Λογοτεχνίας», από το 2016 το συνέδριο «Με αφορμή δύο βιβλία» και από το 2018 

το «Ατελιέ Δημιουργικής Γραφής» του «Μουσείου Παραμυθιού». Ηγείται της ομάδας 



φιλαναγνωσίας «Μυθοπόροι» και προσφέρει επιμορφώσεις σε θέματα λογοτεχνικής θεωρίας 

και δημιουργικής γραφής σε δημοτικά, γυμνάσια και λύκεια. Τα ερευνητικά ενδιαφέροντά της 

επικεντρώνονται στην ειδολογική θεωρία και την αφηγηματολογία, τη σύγχρονη παιδική και 

νεανική λογοτεχνία, τη δημιουργική γραφή και τη διδακτική της λογοτεχνίας.

Η Μαρίνα Μιχαηλίδου Καδή γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Λεμεσό και σήμερα μένει στη 

Λευκωσία με τον σύζυγό της και τα δύο τους παιδιά. Με σπουδές στην ψυχολογία και στη 

διατήρηση του περιβάλλοντος, είναι γνωστή για τη συγγραφή ιστοριών που αγγίζουν δύσκολα 

κοινωνικά και περιβαλλοντικά θέματα, και προωθούν την ειρήνη και την ανάπτυξη 

περιβαλλοντικής συνείδησης. Βιβλία της έχουν διακριθεί με το κρατικό βραβείο λογοτεχνίας

για μικρά παιδιά, το βραβείο του Σουηδικού Συνδέσμου Παιδικού Βιβλίου και τις

διεθνείς τιμητικές διακρίσεις και

Ο Αντώνης Σέργης είναι εκπαιδευτικός πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης με μεταπτυχιακό τίτλο 

στη Μαθηματική Παιδεία ( ) και συγγραφέας παιδικής/νεανικής 

λογοτεχνίας. Το βιβλίο του με τίτλο Η πυξίδα δε δείχνει πάντα τον Βορρά έχει διακριθεί με το 

βραβείο πρωτοεμφανιζόμενου συγγραφέα παιδικής λογοτεχνίας 2015 από τον ΚΣΠΝΒ, με το 

βραβείο του περιοδικού «ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ» στην κατηγορία «Βιβλίο Γνώσεων για 

παιδιά/εφήβους 2018», ενώ έχει συμπεριληφθεί στη βραχεία λίστα των Κρατικών Βραβείων 

Κύπρου 2018


